



Szentistván Nagyközség Polgármesterétől
3418 Szentistván, Széchenyi u. 10.
T.: 49/438-021, Fax: 49/338-635
e-mail: polgarmester@szentistvan.hu

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2024. október 9-ei alakuló ülésére

Tárgy: Javaslát társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának és költségterítésének megállapítására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése kimondja, hogy a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90%-át. A társadalmi megbízatású alpolgármester a tiszteletdíja egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat.

A (3) bekezdése szerint a társadalmi megbízatású alpolgármester havonta a tiszteletdíjának 15%-ában megállapított összegű költségterítésre jogosult.

A tiszteletdíj mértékére az eddig is alkalmazott 70%-ban, vagyis változatlanul 273.000 Ft-ban teszek javaslatot, a költségterítést pedig a 15%-os törvényi mérték alkalmazásával 40.950 Ft összegben indítványozom meghatározni.

Kérem, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek!

Szentistván, 2024. október 3.

Dobóné Koncz Judit
polgármester



HATÁROZATI JAVASLAT Szentistván Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2024. (X.9.) önkormányzati határozata

társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának és költségterítésének meghatározásáról

Szentistván Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjának 70%-ban, azaz 273.000 Ft összegben határozza meg.

A Képviselő-testület a társadalmi megbízatású alpolgármester költségterítését az alpolgármester tiszteletdíja 15%-ában, azaz 40.950 Ft összegben határozza meg.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a szükséges munkaügyi iratok elkészítésére, számfejtő hely részére történő továbbítására azzal, hogy az alpolgármester a juttatásokra megválasztása napjától, azaz 2024. október 9-étől jogosult.

Felelős: jegyző

Határidő: folyamatos